
政策目標 分野項目
成果指標
番号

成果指標 担当課
基準値

（平成26年度実績値）
令和2年度目標値

令和元年度実績値
（参考）

①令和2年度実績値 ②達成状況

1 地区計画の決定や建築協定を締結した面積 都市計画課 48.5ha 50.0ha 184.6ha 197.2ha 〇

2
市街化調整区域内で建築協定の締結や地区計画を導入した地域の地区面積及び福岡県条例に基づ
く都市計画法第34条11号、12号による区域指定地区面積

都市計画課 21.6ha 170.0ha 267.4ha 359.1ha 〇

3 商業・工業用地として立地が可能な面積 都市計画課 6.1ha 12ha以上 19.1ha 31.7ha 〇

4 国土調査完了区域の面積 建設管理課 20.94㎢ 24.00㎢ 22.45㎢ 23.43㎢ ×

5 小郡駅周辺の拠点性を高める区域を、調査・研究した面積 都市計画課 0ha 27ha 27ha 27ha 〇

6 県事業による道路整備進捗率（事業費ベース、累積） 道路建設課 66.9% 99.0% 93.4% 96.3% ×

7 下町西福童16号線の事業進捗率（事業費ベース、累積） 道路建設課 80.2% 100% 99.8% 100.0% 〇

8 2m以上の橋梁点検数 建設管理課 3橋/477橋 477橋/477橋 480橋+68橋（2巡目）/480橋 480橋+128橋（2巡目）/481橋 〇

9 コミュニティバスの一日当たり平均利用人数 都市計画課 208人 235人 177人 127人 ×

10 防災メール「まもるくん」の登録数 防災安全課 1,907人 3,000人 3,364人 3,478人 〇

11 交通安全・防犯対策に対する満足度（市民アンケート調査結果より） 防災安全課 51.8% 56.5% 61.7% 61.7% 〇

12 住宅用火災警報器普及率（消防署調べ） 防災安全課 75.3% 100% 86.8% 86.8% ×

13 消防団の定数に対する加入率 防災安全課 90.2% 100% 97.6% 94.9% ×

14 電子申請等のサービス提供件数（システム化されたもの） 経営戦略課 2件 10件 2件 2件 ×

15-① 個人番号（マイナンバー）カード有効枚数 市民課 - 25,000件 8,258件 15,374件

15-② 個人番号（マイナンバー）カード普及率 市民課 - 40% 13.86% 25.80%

16 県営両筑平野かんがい排水二期事業の進捗率 農業振興課 0.7% 25.6% 15.0% 22.2% ×

17 集落営農組織の法人化数 農業振興課 3法人 5法人 6法人 6法人 〇

18 認定農業者数 農業振興課 124経営体 128経営体 133経営体 130経営体 〇

19 農地利用権設定率 農業委員会 43.4% 49.2% 52.0% 58.1% 〇

20 農地の流動化による集積面積 農業委員会 939ha 1,059ha 1,087ha 1,092ha 〇

21 市内小中学校給食への地元農産物の使用率（学校給食自給率） 農業振興課 14.4% 30.0% 8.2% 11.4% ×

22 環境保全型農業直接支援対策による取り組み面積 農業振興課 0ha 70ha 47ha 0ha ×

23 多面的機能支払交付金事業（農地維持支払交付金事業）に取り組む組織数 農業振興課 27組織 28組織 25組織 25組織 ×

2-2 商業
24 商店共同組織の形成数 商工・企業立地課 1団体 2団体 １団体 1団体 ×

25 工業団地整備面積 商工・企業立地課 0ha 7ha 3ha：3ha工業団地
3ha

（3ha工業団地）
×

26 企業誘致面積 商工・企業立地課 0ha 8ha
5.7ha：2ha工業団地

　　　  3.7ha民間開発
12.2ha

（2ha工業団地、10.2ha民間開発）
〇

2-4 観光
27 観光入込調査人数 商工・企業立地課 455,000人／年 600,000人／年 77.7万人 24万人 ×

2-5 雇用と労働
28 市内事業所における従業者総数 商工・企業立地課 14,537人 16,000人 （経済センサスで未公表） （経済センサスで未公表） ―

2 豊かな暮らしを支え
る活力ある産業づく
り

2-1 農業

2-3 工業

第5次小郡市総合振興計画（後期基本計画）の成果指標【令和２年度実績】

1-3 交通安全・防犯対
策

1-4 消防・防災・国土の
保全

1-2

1 安全で快適な都市
機能・都市基盤づく
り

1-1 土地利用

道路・交通網

1-5 情報通信基盤

×
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第5次小郡市総合振興計画（後期基本計画）の成果指標【令和２年度実績】

29 一般廃棄物の排出量（市民1人・1日当たり） 生活環境課 887g／人・日 830g／人・日 870g/人・日 846g／人・日 ×

30 資源ごみ（直接資源化）の年間回収量 生活環境課 3,414t 3,514t 2,534t 2,481t ×

31 宝満川の環境基準（B類型・生物Ｂ類型）：BOD　3㎎／Ｌ以下 生活環境課 基準値以下 基準値以下
基準値以下
（1.1mg/ℓ）

基準値以下
（0.8mg/ℓ）

〇

32 第3次エコ・オフィスおごおり（率先行動計画）の策定 生活環境課 － 策定済み 策定済み 策定済み 〇

33 上水道の普及率 生活環境課 82.0% 82.5% 83.4% 83.8% 〇

34 上水道の有収率 生活環境課 92.8% 93.0% 92.1% 92.8% ×

35 公共下水道普及率（＝処理人口／行政区域内人口） 下水道課 91.6% 96.2% 94.1% 94.5% ×

36 水洗化率（＝水洗化人口／処理人口） 下水道課 89.1% 92.6% 91.2% 91.4% ×

3-4 住環境・景観
37 小郡市景観計画の策定、条例化 都市計画課 未策定・未制定 策定・制定 策定・制定 策定・制定 〇

3-5 公園・緑地
38 借地契約した緑地の面積 まちづくり推進課 257,457㎡ 295,000㎡ 249,972㎡ 249,972㎡ ×

4
39 ボランティア登録団体数 福祉課 28団体 35団体 40団体 39団体 〇

40 ボランティア情報センター利用者数 福祉課 5,682人 6,000人 4,559人 1,799人 ×

41 高齢者への介護・福祉に対する満足度　（市民アンケート調査結果より） 長寿支援課 51.2% 56.0% 58.8% 58.8% 〇

42 認知症サポーター養成講座の受講者数（平成21年度以降の累計） 長寿支援課 2,628人 4,000人 6,902人 7,545人 〇

43 おごおりレク健康隊のサロン派遣回数 長寿支援課 77回 100回 111回 34回 ×

44 母子・父子自立支援員相談回数 子育て支援課 399回 600回 629回 685回 〇

45 ひとり親家庭自立支援給付金の支給件数 子育て支援課 5件 10件 5件 6件 ×

46 子育て支援に対する満足度（市民アンケート調査結果より） 子育て支援課 51.1% 56.0% 54.9% 54.9% ×

47 地域子育て支援拠点数 子育て支援課 4か所 5か所 5か所 5か所 〇

48 学童保育所の支援単位数 子ども育成課 12か所 16か所 14か所 19か所 〇

49 認定こども園の数 保育所・幼稚園課 0か所 1か所 0か所 1か所 〇

50 障害者への支援に対する満足度（市民アンケート調査結果より） 福祉課 54.1% 58.5% 61.1% 61.1% 〇

51 相談件数（相談支援事業） 福祉課 1,706件 3,000件 6,948件 8,985件 〇

52 福祉サービス支給決定者数 福祉課 443人 550人 570人 602人 〇

53 人権相談の利用件数 人権・同和対策課 51件 70件 46件 31件 ×

54-① 人権教育啓発センター利用件数 人権・同和対策課 496件 600件 499件 391件

54-② 人権教育啓発センター利用者数 人権・同和対策課 12,726人 13,000人 15,349件 6,902件

55-① 隣保館・集会所　利用件数 人権・同和対策課 1,250件 1,300件 1,281件 801件

55-② 隣保館・集会所　利用者数 人権・同和対策課 9,563人 11,000人 9,578件 4,662件

4-3 母子・父子福祉

やさしさあふれる健
康と福祉づくり

4-1 地域福祉

4-2 高齢者福祉

3 ゆとりと潤いに満ち
た居住環境づくり

3-1 環境衛生対策・環
境保全

3-2 上水道

3-3 下水道

4-4 子育て支援

4-5 障害者福祉

4-6 人権・同和対策

×

×
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第5次小郡市総合振興計画（後期基本計画）の成果指標【令和２年度実績】

4
56-① 乳幼児健診の受診率 健康課 95.2%

高水準の現状値
を維持

※①　100.2% 97.5%

56-② がん検診の受診率 健康課 21.4% 50％以上 21.9% 20.3%

57 予防接種の接種率（日本脳炎、子宮頸がん、ｲﾝﾌﾙｴﾝｻﾞ、高齢者用肺炎球菌を除く） 健康課 78.9% 95.0% 97.0% ※②　100.7% 〇

58 健康運動リーダー養成数（人数） 健康課 37区、161人 61区、122人以上 41区、230人 43区、237人 ×

59 健康運動リーダーによる地域活動 健康課 16区 61区 22区 22区 ×

60 （食育）中央研修参加者延べ人数 健康課 101人 180人 182人 94人 ×

4-8 医療体制
61 救急や病院など医療体制の整備に対する満足度（市民アンケート調査結果より） 健康課 48.7% 53.5% 55.3% 55.3% 〇

62 特定健診の受診率 国保年金課 36.2% 60.0% 38.7% 33.7% ×

63-① 特定健診受診の啓発 国保年金課 年4回 年2回以上 年3回 年3回

63-② 点検効果率 国保年金課 0.29% 0.50% 0.25% 0.21%

64 国保特別会計の決算状況 国保年金課 ▲8.3億円 赤字の解消 1.1億円 1.9億円 〇

65 介護保険の普通徴収による収納率 長寿支援課 87.9% 89.0% 91.1% 94.3% 〇

5-1 幼児教育
66 幼児の教育の充実に対する満足度（市民アンケート調査結果より） 保育所・幼稚園課 60.0% 60.0% 63.8% 63.8% 〇

67 学校支援ボランティア活動参加のべ人数 学校教育課 5,681人 6,000人 8,601人 2,869人 ×

68 小・中学校の大規模改造実施棟数（平成２８年度～３２年度） 教育総務課 - 6棟 6棟 10棟 〇

5-3 青少年教育
69 青少年に関する事業の参加者数 子ども育成課 1,349人 1,500人 1,570人 280人 ×

70 研修会時のアンケートによる満足度 人権・同和教育課 90.5% 93.0% 93.0% － ―

71 人権問題解決のための取組みに対する満足度（市民アンケート調査結果より） 人権・同和教育課 64.8% 65.0% 72.3% 72.3% 〇

72 生涯学習センター・各校区公民館主催講座の回数 生涯学習課 917回 983回 726回 315回 ×

73 図書貸出冊数 図書課 389,143冊 400,000冊 321,785冊 263,784冊 ×

5-6 文化活動

74 市民文化祭及びハーモニーinおごおりの参加団体数 生涯学習課 87団体 100団体 86団体 13団体 ×

75 国・県・市指定文化財の指定・登録件数 文化財課 22件 25件 30件 28件 〇

76 文化財の保全・活用に対する満足度（市民アンケート調査結果より） 文化財課 65.7% 66.0% 71.1% 71.1% 〇

77 スポーツ・レクリエーションの充実に対する満足度（市民アンケート調査結果より） スポーツ振興課 63.0% 63.0% 66.6% 66.6% 〇

78 各種団体・指導者向け研修会の開催 スポーツ振興課 2回／年 2回／年 １回/年 1回/年 ×

5-9 交流
79 国際理解講座の1講座あたりの参加者数 総務広報課 25人 30人 23.5人 22人 ×

80 審議会等における女性委員の割合 総務広報課 36.9% 36.0%以上 31.6% 35.8% ×

81 母子生活支援施設入所措置世帯数 総務広報課 2世帯 0世帯 2世帯 2世帯 ×

やさしさあふれる健
康と福祉づくり

4-7 保健活動

5-5

5-10 男女共同参画社会

5-8 スポーツ・レクリエー
ション

生涯学習

5-7 文化財

5 生きる力を育む教
育と地域文化づくり

5-2 学校教育

5-4 人権・同和教育

×

×

4-9 社会保障制度
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第5次小郡市総合振興計画（後期基本計画）の成果指標【令和２年度実績】

82 公募委員を登用した附属機関等の数 経営戦略課 15 17 21 21 〇

83 市役所ホームページアクセス数 総務広報課
29,320

アクセス／月
32,500

アクセス／月
37,414

アクセス/月
67,775

アクセス/月
〇

84 協働のまちづくり条例（仮称）の制定 コミュニティ推進課 未制定 制定 未制定 未制定 ×

85 市民提案型協働事業により実施する協働事業の延べ数 コミュニティ推進課 0事業 15事業 24事業 43事業 〇

86 健全な行財政運営に対する満足度　（市民アンケート調査結果より） 経営戦略課 47.0% 51.5% 48.4% 48.4% ×

87 普通会計地方債現在高 財政課 183億円 170億円 185億円 184.7億円 ×

88-① 市税の収納率（現年分） 収納課 98.80% 98.94% 99.12% 99.24%

88-② 収入未済額（市税） 収納課 401百万円 370百万円 226百万円 203百万円

89-① 国保税の収納率（現年分） 収納課 93.80% 93.97% 93.34% 93.85%

89-② 収入未済額（国保税） 収納課 414百万円 410百万円 289百万円 270百万円

6-4 広域行政
90

連携中枢都市圏において連携協約を締結した事業の目標達成率（目標達成事業／連携協約締結事
業）

経営戦略課 - 100% 44.0% 66.7% ×

6-5 地方創生
91 小郡市まち・ひと・しごと創生総合戦略（平成27年度～平成31年度）におけるＫＰＩの達成率 経営戦略課 - 100% 59.0% 59.0% ×

6-6 計画の進行管理
92 第5次総合振興計画（後期基本計画）の成果指標の達成率 経営戦略課 - 100% 47.3% 45.1% ×

※①　対象者抽出基準日以降に転入した者と平成３０年度の対象者が令和元年度に受診したため、100％を超えている（成果指標５６－①）

※②　対象者抽出基準日以降に転入した者と令和元年度の対象者が令和２年度に受診したため、100％を超えている（成果指標５７）

6 新たな小郡市の地
域自治体制づくり

6-1 市民と行政の協働

6-2 新たな地域自治

6-3 健全な行財政運営

〇

×

数 率 数 率 数 率
第１章　安全で快適な都市機能・都市基盤づくり 15 8 53.3% 7 46.7% 0 0.0%
第２章　豊かな暮らしを支える活力ある産業づくり 13 5 38.5% 7 53.8% 1 7.7%
第３章　ゆとりと潤いに満ちた居住環境づくり 10 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%
第４章　やさしさあふれる健康と福祉づくり 27 14 51.9% 13 48.1% 0 0.0%
第５章　生きる力を育む教育と地域文化づくり 16 6 37.5% 9 56.3% 1 6.3%
第６章　新たな小郡市の地域自治体制づくり 11 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0%

合　計 92 41 44.6% 49 53.3% 2 2.2%

政策目標 指標数
〇

達成
×

未達成
―

判定不可
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